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在下表中，每一個英文字母均代表不同的數值。 

 1
R

 2
B

 3
X 

4
S 

5
O 

6
P 

7
E 

8
D 

9
M 

10
Z 

11
L 

12
K 

13
A 14

G 
15
C 

16
T 

17
N 

18
J 

19
F 

20
U 

21
H 

22
V 

23
W 

24
Q 

25
Y 

26
I 

 

代數式 (4x - 3) 是把 P S R X B O E 轉換成 H A R M O N Y 的算式。 

如要把 S R X B 轉換成 G O L D，應使用甚麼代數算式？ 

    

答: 代數算式是________3x+2_______________    

 

 

答案： The key is . 
S R X B → G O L D 
S=4 → G=14 
R=1 → O=5 
X=3 → L=11 
B=2 → D=8 
 
即 
R=1 → O=5 
B=2 → D=8 
X=3 → L=11 
S=4 → G=14 
 
因此，5, 8, 11, 14 是一等差數列 (arithmetic sequence), 首項=5，公差=3 
所以，通項＝5+(x-1)3=3x+2。 
 


